1. Vypotitej priklady pod sebou.
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¥ .5 Spoéitéj tulipény a jejich pocet zapi3 do krouzku. Potom prvnich deset tulipanti zakrouZkuj, preskrtni
odpovidajici pocet tulipanti a piklad rozepis podle vzoru.
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3. Vypotitej piiklady.

14-4= 10 18-2= 7




|. Predstav si, Ze jsi na zahradé. Vymysli alespoii 1 slovni ulohu na od&itani s tématem zahrady. Rekni ji
spoluzékim, znézorni ji, vypocitej a fekni odpovéd'.

Naptiklad: Na zahradé poletovalo 15 berusek, 3 berusky odletély. i
Kolik berusek na zahradé ztstalo?
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2. Kvétinu s vysledkem vybarvi stejnou barvou, kterou ma motyl s ptikladem.
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3. Radné si prohlédni obrazek a pielti zadani. Vypotitej slovni ulohu a nezapomei na odpovéd’.

V¢elky sbiraly na kvétech pyl. Po chvili véelky Bzucilka, Pilnuska, Jaruska a Kvétuska
odlétly do ulu.

Na kvétech pivodné sbiralo pyl .....1... veel.  vypotitej: :\ q e LL' = 5 ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

odlétly ...J.. veely. Odpovéz: Na kvétech zUstalo ... ... véel.
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4. Vyzna¢ (nakresli) skok Zabky z &isla 20 na &islo 9 a zapis ptikladem.

.g‘— O kolik politek skotila zabka zpatky? \
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Vypotitej: (] - Cf <f 'f Odpovéz: Zabka skotila zpatky o ...17. policek.

(B




1. Vypogitej slovni alohu.
Dva dfevorubci prisli pokacet stromy kolem louky.

Erevevevey!

Kazdy dfevorubec musi pokéacet dva stromy. Kolik stromi kolem louky zlistane?

( A )
Kolem louky je 20 stroma. Vypoitej: | 20 ’lf -'/6 J

2. Doplii &isla, ktera schoval skitek Zlobidlo.
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15+ @=17
13+ @=16

- @ 5. Vypotitej od¢itaci pyramidy zvonkd. Pogite]

. pro kazdou dvojici sousednich ¢isel. Od vétsiho
¢isla odecti mensi a vysledek zapi§ do zvonku
nad nimi. V od¢itani pokracuj smérem nahoru
az k vrcholu.













